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Mabnpatxa B Fupvacioy
Aoxrioeig Tp\y(.)vopatpi(xg

Xe 0pBoyavio 1p

vo ABT eivai A = 90°, AB

6 cm cal B
1S UNGAOINES Yavies ka1 rAeupEs Tou tpiyiOU

°. Na unoloyioete

0 tpiyavo ABT sivar A — 30° [
AB =10 cm xat w0 Upog tou
A =4 cm. Na vnodoyicere

la cm

[
(@) o prxos tov msupov AT kai BT, A 30 [
A

(B} 1o £n18abiv tou 1pydvou AR

10 Suthavé ayAya sivan 2

AT =4 .cm, A = 90°, A = 30° ka1 BI 135
Na unichoyioste:

(@) 0 pijKog v tpnpdtevy AB kar FA,

{2) 0 £pBabov tav 1pyévov ABA iau

BrA.

£t Birhavé oxiipa sival

AT em 1 A = 90°, TBA = 90° xat A = 62

Na urodoyioete

(a) o prKog v tpNpatey B kat BA

(B) 10 epBadév tov toyevev ABT xat i

BPA.
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B = ATA = 90°, AB =8 cm, B = 6 cm «ar

5. Zuwo Suthave oxfpa sivar:

AAT

AB =@

(@) Na vrodoyioete 10 jijos tg rhev

®)

V9

)

©®)

pég AT.
Na urtoAoyioete my ol

Na uroloyioere 10 prKog U
turpatog I'A

Na uroloyiocte 10 pijkog tou
trpato; AA.

6. Z10 Buthavé axijpa sivai:

B=A=90°, AE =4 cm, AT = 10 cin kat
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)

6)

]

BI' =6 cm
Na urooyiozre o prjkog g meu-
piig AB
Na uviodoyivee ta nuA kat v::p':.
Na urokoyioste 10 pAKog Tou
Tpipatng AA.
Na unooyioeie t0 jfog Tou
qfipatog B

Na urodoyioste 1o £n6adov tou -
pardetpou BIAE:
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